

国际

记者采访的书都出版了

朝鲜脱北者才承认自己是编故事

逃亡至韩国的朝鲜人申东赫曾把自己的故事讲述给美国记者哈登,后者以此为内容写成一本畅销书,引发广泛关注。申东赫18日说,他先前所言并不完全真实,并表示歉意。哈登则要求讨个说法,质问申东赫为何误导自己。

申东赫出生于1982年,先前声称自己出生于朝鲜一处劳改营,曾告发母亲和哥哥导致两人被处死。他在社交网站个人简介处写道,自己是“唯一已知的出生于朝鲜劳改营并逃出来讲述故事的人”。

曾供职于美国《华盛顿邮报》的记者哈登采访申东赫后,把他的故事写成《逃离14号劳改营》一书,受到广泛关注。



申东赫 资料图片

“最后一帖”表歉意

申东赫18日在社交网站“脸谱”个人账户上发帖,承认自己先前讲述的故事中部分不真实,对一直相信他的人表示歉意,并称这可能是自己发出的“最后一帖”。

他在帖子中写道:“对于一直以来支持、信任和相信我的所有人,我非常感激。但与此同时,我对你们每一个人表示深深的歉意……我们每个人都有一些想隐藏起来的故事或事情。”

申东赫同时表示,自己可能不会继续从事促使取消朝鲜劳改营的活动,并暗示将不再公开发表言论。他在帖子中写道:“这将是我最最后的话,也可能成为

我发的最后一帖。”

这一表态发出后,媒体记者试图与申东赫取得联系,但尚未得到回应。他的手机语音提示显示,他已注销这一手机号。他目前正在旅行中,预计将于19日下午从美国返回韩国首都首尔。

《逃离14号劳改营》一书的作者哈登18日发表声明,要找申东赫讨个说法,让后者解释“为何在采访中误导人”。

这本书的出版商企鹅图书有限公司19日发表声明说,公司对书中内容存在不实之处感到惊讶,将与哈登商讨相关事宜。

个人经历有多个版本

虽然申东赫在帖子中没有详细提及自己的故事中哪些内容不真实,但《华盛顿邮报》报道,申东赫对自己的经历几经修改,有多个不同版本。

其中一个版本中,申东赫称自己出生于朝鲜14号劳改营,并且在逃出之前一直生活在那里。他在那里告发了母亲和哥哥的出逃计划,导致两人被处死。他本人也受到惩罚。

在另一版本中,申东赫改称自己开始生活在14号劳改营,6岁时搬至18号劳改营,后者严苛程度轻一些。他在18号劳改营告发了母亲和哥哥。

而在最新版本中,申东赫又称,他告发了母亲和哥哥后,再次被送回14号劳改营。

针对申东赫的说法,朝鲜去年公布一段名为《真与假:谁是申东赫》的视频作为回应。视频中,申东赫的家人展示了他幼年时代的照片,并回忆其上学时一些细节。谈及申东赫称自己出逃时腿上留下的伤疤时,他的家人表示,那是他推矿车时所致,当时治疗了很长时间。

他的父亲说,申东赫称母亲和哥哥因计划出逃被处死,事实上,他们是因触犯刑法而受到惩罚。据新华社

“伊斯兰国”威胁逼停德国反伊化集会

德国“反西方伊斯兰化”运动“PEGIDA”18日宣布取消原定于19日举行的集会活动,原因是集会组织者受到极端组织“伊斯兰国”威胁。

“PEGIDA”在社交网络“脸谱”上发帖说:“取消了!亲爱的朋友们,不幸的是,出于安全考虑,我们必须取消第13次集会。”

“PEGIDA”表示,一名集会组织者受到了“确切的死亡威胁”,“‘伊斯兰国’恐怖分子已经下令暗杀他”。

德国《明镜》周刊16日披露,根据外国情报机构截获的通话记录,一些“知名的国际极端人员”正在密谋,可能会对“PEGIDA”的集会发动袭击。《明镜》报道,在获知这一线索后,德国安全部门高度重视。

“PEGIDA”表示,它与德国警方和国内安全机构讨论了所面临的威胁。由于无法保证集会者的安全,它决定取消在德国东部城市德累斯顿的活动。

但民意调查显示,绝大多数德国民众反对排斥伊斯兰教和穆斯林移民,支持社会融合。在“PEGIDA”组织集会时,支持社会融合、反对种族主义和排外主义的人士也组织集会游行,人数和支持者远超排外势力。

据新华社

近半数法国人反对刊登先知漫画

法国舆论研究所18日公布一项民意调查结果显示,近半数法国民众反对刊登伊斯兰先知穆罕默德的漫画。

根据这项发布在法国《星期日报》上的民意调查,42%的受访者认为不应该刊登先知穆罕默德的漫画,因为这类漫画会让许多穆斯林不快。此外,50%的受访者表示,他们支持“对互联网和社交网络上的自由言论加以限制”。

民调还发现,有81%的受访者认为,如果拥有双重国籍的人士在法国领土上进行恐怖行为,应该剥夺其法国国籍。

法国当局18日说,参与袭击《沙尔利周刊》的谢里夫·库阿希已经秘密在巴黎近郊的热讷维耶市下葬,坟墓没有任何标志,以防止成为极端分子前往的地点。据新华社

连夜发动大规模袭击

乌军方重夺顿涅茨克机场

乌克兰军方官员18日说,乌克兰部队连夜发动大规模攻势,从民间武装手中夺回东部顿涅茨克机场的大部分区域。

出动坦克占领机场

“军方决定实施大规模行动,”乌克兰军方发言人安德里·李森科说,“我们成功地几乎完全控制了机场区域。”

按李森科的说法,最新行动所夺回的区域原本由乌克兰军方控制,机场附近的战线已经回到先前位置,因此乌克兰军方并未违反明斯克停火协议。去年9月,乌克兰政府与乌东部民间武装在明斯克达成停火协议。但是,冲突双方缺乏互信,协议

未得到有效落实。

李森科说,过去24小时,4名乌克兰士兵阵亡,32人受伤。

过去一周,民间武装加强攻势,一度宣称控制顿涅茨克机场。当地电视台画面显示,大约10辆乌克兰坦克17日前往机场支援。

各方促和的努力受到影响

随着双方激烈交战,顿涅茨克市内受到波及。18日,城内部分地区的公共交通暂停,商店关门。一些顿涅茨克官

员说,城内一些住宅、基础设施和通信受到严重破坏。

“整晚,炮弹在我们的房子上空飞过,”24岁的顿涅茨克居民玛加丽塔说,“今天早晨窗户玻璃被震碎,非常让人害怕。”

乌克兰东部地区冲突时有发生,各方促和的努力也受到影响。由乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯组成的乌克兰问题三方联络小组与乌东部民间武装代表原定本月早些时候在明斯克举行会晤,但随后被推迟。

乌克兰总统波罗申科原本寻求本月中旬举行的乌俄法德四国领导人会议已经无限期推迟。据新华社

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

“颈、腰椎突出 椎管狭窄”治一个好一个

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷瀚主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、走不远路、下不了床医生已建议做手术的病人,找到他,只需他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针做手术。

“我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑

脱,开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,走不了50米就得停下休息,空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。牵引按摩,针灸理疗吃药打什么办法都用了,不见好转,绝望之际,发现了【仙草活骨膏】。用了3天疼痛减轻了,一个星期,腰能弯下去了,晚上敢翻身了,4个疗程全好了,走两三站路不觉得累,全家都万分感激。”

侯教授提醒:好药是用来解病人之苦的不是用来骗人的!我已经80多岁了,绝不做虚假宣传,不请明星代言来欺老老百姓。做人做事得对得起良心。见报三日内买6送3,买12送8,望新老患者莫失良机!

市内送货,外地邮寄,货到付款,专业人员上门指导并赠送独家康复手册
咨询热线:0371-53788206
认准龙大药房(郑州市农业路南阳路向南200米路东)

老慢支、哮喘、肺气肿、肺结核

用千年藏方 30分钟不咳不喘,60天旧肺换新肺

国药保护品种二十五味肺病丸挖掘千年藏秘方《四部医典》,采用藏族藏秘九法制成,起效快,药效持久,一丸肺病丸是普通片剂胶囊药效的8倍。只要是咳痰喘,支气管哮喘,肺气肿,肺纤维化,肺心病,肺结核,烟肺等各种肺病引起咳嗽痰多,胸闷气短,呼吸急促,痰带脓血,潮热盗汗,发烧,消瘦无力等患者,吃一个好一个。二十五味肺病丸独有蛋白分解肽,该物质可清除肺部痰栓钙化物,修复气管,支气管以及受损肺纤维组织,重建免疫系统免疫功能,让你旧肺换新肺,目前被西藏自治区人民医院、军区

总医院、兰州军区医院等二十多家大中型医院临床验证,二十五味肺病丸服用当天咳嗽痰多明显减轻,数天打通肺脉,消除痰栓,激活萎缩肺泡再生,睡觉不憋不闷,呼吸顺畅。3-4疗程CT片显示肺部阴影消失,腐烂的肺部细胞组织恢复正常,使肺气肿肺结核等患者全面康复,治好不复发。

目前此国药已收录为国家中药保护品种,郑州中原商贸城南门医药部有售(碧沙岗西门对面)。康复热线:400-655-3112